
ＴｏｐＢｏａｒ Ｚ ～ アンケート集計結果 ～ 

  軒数 
   良い                      悪い 

5 4 3 2 1 無回答 

全国 58 
10 30 13 2 0 3 

17% 52% 22% 3% 0% 5% 

地
区
別
 

北海道・東北 13 
1 8 3 0 0 1 

8% 62% 23% 0% 0% 8% 

関東・中部 29 
6 16 5 1 0 1 

21% 55% 17% 3% 0% 3% 

四国・九州 16 
3 6 5 1 0 1 

19% 38% 31% 6% 0% 6% 

日光遮断 屋根対策 
クーリング

パッド 
エアコン 

ドリップ
クーリング 

送風ダクト 天井扇 
ミスト 

シャワー 

11 4 6 0 15 16 7 4 

28% 10% 15% 0% 38% 40% 18% 10% 

 ・ ４以上の評価を下さった農場（40軒）に伺いました。 

精子  
活力 

精子数 精液量 奇形率 雄活力 乗駕欲 泡噛み 雄臭さ 産子数 受胎率 

7 3 2 0 15 20 4 2 11 11 

18% 8% 5% 0% 38% 50% 10% 5% 28% 28% 

 ・ ２０１２年にトップボアZを使用した農場（58軒）に評価を伺いました。 

   ① 効果があったと感じる点は何ですか？（複数回答） 

   ② どのような夏場対策をしましたか？（複数回答） 

〔製造元〕株式会社 牛越生理学研究所 

     千葉県佐倉市石川601-1 
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軒
トップボアZ給与で効果を感じた点 実施した夏場対策 

トップボアZの使用評価（５段階） 
        全国 

22%

3%

0%
5%

17%

52%

評価 5 評価 4 評価 3
評価 2 評価 1 無回答 

   約69％の農場から4以上の良い評価を頂きました。 

使用者コメント 
 

・ 夏場でも精子の量、質とも
に問題なかった。（群馬県） 

・ 初めて使用した年に7～9月
の間使用したところ産子数が
安定して良かったため、現在
は年間を通して使用している。
（埼玉県） 

・ 夏場の種付けも受胎率、産
子数ともに安定していた。 
（群馬県） 


